



Mi jót kell tennem?

A mai vasárnapon a gazdag ifjúról szóló történetet hallottuk az evangéliumban. A történet kapcsán fontos megjegyeznünk, hogy itt nem egy példabeszédről van szó, hanem egy olyan esetről, ami valóban megtörtént. Az ifjú nem egy kitalált alak, hanem egy élő személy. Bármelyikünk lehetne ez a fiú és mindannyiunkkal megtörténhet ugyanez. Az ifjú ezt kérdezi: „Mi jót kell tennem, hogy elnyerjem az örök életet?” Kérdése pontosan megfogalmazza a minden ember szíve mélyéből feltörő kérdést és vágyat: mit kell tennem ahhoz, hogy elnyerjem az örök életet?

Mi az életünk nagy kérdése? Mi az, ami nem csupán fontos, hanem a legfontosabb számunkra? A különböző életkorokban más-más választ adunk arra a kérdésre, hogy mi életünk legnagyobb vágya. Idővel letisztulnak elképzeléseink, az idő megrostálja terveinket, s a végére csak a legfontosabb marad. Boldog az, aki már korán rátalál a legfontosabb kérdésre és észreveszi, hogy a földi életben való boldogulás mellett az örök életre való eljutás az igazi cél!



Boldog az, aki fiatal korától kezdve szüntelenül azt keresi, hogy mit kell tennie ahhoz, hogy elnyerje az örök életet. Mert ez életünk nagy kérdése: Mi jót kell tennem ahhoz, hogy eljussak az üdvösségre?

Ki adhat nekünk feleletet a legfontosabb kérdésünkre? Ki tudja nekünk megmutatni az üdvösségre vezető utat?

Az evangéliumban szereplő gazdag ifjú nagyon okos volt, mert tudta, hogy kinek kell feltennie e kérdést, s ki adhatja meg a helyes választ.

Az életszentség vágya

Urunk, Jézus Krisztus! Te többet vársz tőlünk, mint amit eddig neked adtunk. Azt szeretnéd, ha a legkomolyabban törekednénk az életszentségre, és az üdvösség érdekében mindent vállalnánk, amit kérsz tőlünk.

Látjuk és elismerjük, hogy a világban, az Egyházban és bennünk egyaránt jelen van a jó és a rossz. Isten és a sátán küzd a lelkünkért, örök sorsunkért. Segíts, hogy minden helyzetben felismerjük és elutasítsuk a gonosz kísértéseit! Növeld bennünk az életszentség vágyát, hogy készek legyünk engedelmeskedni neked, teljesíteni akaratodat! Gyarlóságunk, esendőségünk és bűnre hajló emberi természetünk ellenére is hozzád tartozunk és tanításod szerint akarunk élni. Segítsen minket a te kegyelmed és irtalmad az üdvösségre!

Út, igazság, élet

Kihez fordulunk kérdésünkkel? II. János Pál pápa a következőket írta az Igazság ragyogása kezdetű enciklikájában: „A mai embernek újra Krisztus felé kell fordulnia, hogy választ kapjon tőle arra, hogy mi a jó és mi a rossz. Ő az, aki feltárja a hívők előtt a Szentírást és azáltal, hogy teljeseen kinyilatkoztatja az Atya akaratát, az igazságot tanítja. Krisztus az üdvösség forrása” (Veritatis splendor 8).

Életünk és örök életünk nagy kérdésével ahhoz a Jézushoz érdemes fordulnunk, aki egykor ezt mondta magáról: „Én vagyok az út, az igazság és az élet. Senki sem jut az Atyához, csak én általam” (Jn 14,6). Egyedül Jézus tudja nekünk megmutatni az üdvösség útját, amely az Atyához vezet.

Jézus azt válaszolja nekünk, hogy őt kövessük, ha szeretnénk üdvözülni. De nem elégedhetünk meg e tudással! Meg is kell tennünk mindazt, amit kér tőlünk. A gazdag ifjú is tudta, hogy mit kell tennie. Sőt, ő azt gondolta, hogy már most meg is teszi mindazt, ami az ő számára szükséges az üdvösséghez. Ennél többet azonban nem akart vállalni. Nem vette észre, hogy valami még hiányzik belőle a teljességhez, a tökéletesedéshez, a teljes életszentséghez. Jézus viszont tudta, hogy mi hiányzik még az ifjúból, s ezt világosan az értésére is adta. Ő azonban ezt már nem volt képes megtenni. Nem tudott mindent megtenni üdvösségéért.

Be kell látnunk, hogy valami még hiányzik belőlünk. Soha ne gondoljuk, hogy már most tökéletesek vagyunk, és nem kell többet tennünk, mert már biztosítottuk az örök életünket!

Évközi 28. vasárnap	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek, Szent Lukács	Szombat	Évközi 29. vasárnap
Bölcs 7,7-11 Zsid 4,12-13 Mk 10,17-30	Gal 4,22-24,26-27,31 – 5,1 Lk 11,29-32	Gal 5,1-6 Lk 11,37-41	Gal 5,18-25 Lk 11,42-46	Ef 1,1-10 Lk 11,47-54	2Tim 4,10-17b Lk 10,1-9	Ef 1,15-23 Lk 12,8-12	Iz 53,10-11 Zsid 4,14-16 Mk 10,35-45

2024. október 13.

ÉVKÖZI 28. VASÁRNAP
Az üllői Keresztelő Szent János
egyházközség hírlevele

Szent Pál, a nemzetek apostola, a nagy hatású tanító alázattal írja: „Tanításom és igehirdetésem nem a bölcsesség elragadó szavaiból állt, hanem a lélek és az erő bizonyosságából, hogy hiteteknek ne emberi bölcsesség, hanem Isten ereje legyen az alapja” (1 Kor 2,4–5). Sokszor ütközik az emberi és isteni bölcsesség, a hamis és az igazi bölcsesség. Legnagyobb kincsünk, ha Isten a mi bölcsességünk forrása.

OLVASMÁNY – Bölcs 7,7–11

Az emberi bölcsesség emberi parancsokra és tanításokra épül: önkényes vallási gyakorlatokban, alázatoskodásban és öncélú önsanyargatásban nyilatkozik meg. Mindennek valójában semmi értéke sincs, csupán a test kielégítésére szolgál. (vö. Kol 2,23). Ilyen bölcsességre nincsen szüksége a keresztény embernek. Olyan bölcsesség kell, amelyet Isten Lelke ad nekünk.

SZENTLECKE – Zsid 4,12–13

Isten szava teremtő szó is, simogat, bátorít, vigasztal, de Isten szava a lélek mélyére is hatol. Számon kér és ítél. Mit szólna rólam, ha most ítélné meg?

ALLELUJA – Mt 5,3

Boldogok a lélekben szegények, *
mert övék a mennyek országa.

EVANGÉLIUM – Mk 10,17–30

Istenhez képest a világmindenség is semmiség. S milyen sokan elhagyják Istent a világért, a vagyonért, pedig fordítva kellene, a világot elhagyni Istenért!

AZ EUCHARISZTIÁHOZ

„Uram, te vagy boldogságom, téged semmi sem szárnyal túl!” (Zsolt 15,2) Az Úr legnagyobb ajándéka az Eucharisztia: a végtelen Isten önmagát adja nekünk. Egy egész élet sem elég, hogy viszonzzuk jóságát!

IRODAI IDŐ: hétfő, 17:00–18:00
a plébánia hivatal irodájában

Adományait köszönettel fogadjuk
az Üllői Katolikus Egyházközség számlájára.
Számlaszámunk: OTP 11784009-22238928

EGYHÁZKÖZSÉGÜNK
PROGRAMJAI, HIRDETÉSEI

- ▶ OKTÓBER 20-án, vasárnap:
- ▶ 9.30 órai szentmisén a Keresztelő Szent János Kórus végzi a zenei szolgálatot, gregorián énekekkel.

Tájékoztatjuk a kedves Híveket, hogy a szentmisék alatt/után a közösségi ház mosdóit lehet használni,

illetve a vasárnapi szentmisék után mindenkit szeretettel látunk egy kávéra, kis beszélgetésre a közösségi házban!

- ▶ 15 órától BÉRMÁLKOZÁSI FELKÉSZÍTŐ
- ▶ 16 órától házas közösség és 3-6. osztályosok összejövele
- ▶ 17 órától ifi közösség összejövele a plébánián
- ▶ NOVEMBER 9-én KARITÁSZ BÁL!

Ima az Egyházközségért

Mindenható és irgalmas Isten, ég és föld Teremtője és a mi szerető Mennyei Atyánk! Áldunk, és dicsőítünk Téged! Kérünk, töltsd be fényeddel egyházközségünket, amit most Neked ajánlunk, hogy itt minden gyermeked otthonra találjon, megismerjen, és egyre jobban szeressen Téged! Legyen meg a Te szent akaratod mindannyiunk életében és egyházközségünkben is!

Úr Jézus Krisztus, Testvérünk és Mesterünk! Imádunk és magasztalunk Téged! Te ismered örömeinket, fájdalmainkat, sikereinket, kudarcainkat, terveinket és vágyainkat. Áldd meg mindazokat, akik keresik az igazságot, és add, hogy Benned minél többen rátaláljanak! Engedd, hogy felismerjünk Téged, mint Megváltónkat és Üdvözítőnket! Adj nekünk vágyakozást és reményt egy Istenben gyökerező élet után! Segíts, hogy döntsünk Melletted, és kövessünk Téged! Adj halló fület és készséges szívet, hogy meghalljuk szavad és engedelmessédjünk kéréseidnek! Önts erőt és bátorságot mindazokba, akik országod eljövételéért fáradoznak!

Szentlélek, Szeretet, Imádság és Egység Lelke! Szükségünk van Rád, hívunk Téged, jöjj el! Áradj ki gazdagon Egyházadban itt és most! Készíts fel minket, hogy befogadhassuk ajándékaidat, melyekkel el akarsz halmozni minket! Vezess bennünket indításaidal, hogy mindig a közösség javára használjuk őket!

Szűz Mária, Édesanyánk! Rád bízunk magunkat, családjainkat, közösségeinket, egyházközségünket, a szegényeket és a betegeket! Vezess bennünket egyre közelebb szeretett Fiadhoz! Könyörgünk papjainkért, szeretett gyermekeidért és különös védelmedet kérjük rájuk.

Szent Erzsébet, Szent Imre és összes magyar szentjeink, akik különös módon megismertétek és megéltétek Isten Igéjét, imádkoztatok értünk, hogy Isten országa egyre inkább élővé és láthatóvá váljék bennünk és általunk!

Szent Mihály arkangyal és összes szent angyalok, védelmezzetek és segítsetek bennünket, hogy hűségesen teljesíthessük Isten akaratát! Ámen.